

SOLVSEAL LT EXPORT THIXPRIMER

Описание

SOLVSEAL LT EXPORT THIXPRIMER - гель для нанесения шпателем в тиксотропном состоянии и на уретано-алкидной основе. Благодаря желеобразной консистенции продукт в состоянии заполнять микротрешины, выпавшие частицы паркетной шпаклевки, что, при нанесении в дальнейшем лака, не приводит к так называемым проседаниям. Поэтому применение SOLVSEAL LT EXPORT THIXPRIMER дает хорошо заполненный вид поверхности при одновременно экономическом расходе материала. Продукт хорошо зарекомендовал себя как средство для решения проблем при «спасении» полов, которые после первого или второго слоя лака все еще имеют дыры и проседания в зонах щелей, которые, без действенного, имеющего такой же цвет заполнения, визуально проявляются с каждым последующим слоем лака все сильнее.

Сертификаты / Разрешения



Giscode:	KHI
Minergie-ECO:	выполнили
ATFA:	выполнили
NWFA:	выполнили
MFMA:	выполнили

Особые примечания

Пропитанные маслом тряпки, пады и другие рабочие инструменты хранить в закрытом ведре. Масло/воск в контакте с пылью от шлифовки, тряпками и подобным намочить водой или хранить в закрытом ведре и утилизировать в конце рабочего дня, соблюдая правила пожарной безопасности – опасность самовозгорания. Сам продукт не возгорается! Ознакомьтесь с нашим Листком специальной технической информации № 17!

SOLVSEAL LT EXPORT THIXPRIMER нельзя использовать на двигающихся напольных конструкциях (спортивные полы, установленных на эластичные конструкции).

Применение

Обрабатываемая поверхность после последней шлифовки должна быть абсолютно чистой и сухой. Перед работой она очищается пылесосом. Нанесение осуществляется между слоями, после первого или перед нанесением последнего слоя лака. SOLVSEAL LT EXPORT THIXPRIMER не пригоден для шпаклевочной грунтовки необработанной древесины. Вся поверхность шпаклюется SOLVSEAL LT EXPORT THIXPRIMER. Не оставлять перепадов по высоте или следов от удара шпателем. При значительных углублениях обработка повторяется через 3-4 часа. Последующая обработка пола лаками на основе искусственных смол серии SOLVSEAL LT-EXPORT EXTRA осуществляется только после достаточного высыхания без промежуточной шлифовки.

Высыхание

При 23°C/50% относительной влажности воздуха: примерно через 3-4 часа пол можно покрывать лаком.

При плохой вентиляции, низкой температуре, другой

воздухонагревательной системе высыхание может занять до 4-5 часов.

относительной влажности, а также повышенной толщине нанесенного слоя время высыхания может существенно возрастать.

Расход

В зависимости от количества и глубины проседаний на всей поверхности:

1 слой шпателем: около 30 - 40 мл/м² или 25 - 30 м²/л

Хранение/ транспортировка

Сохраняется в течение минимум 24 месяцев в оригинальной упаковке при транспортировке и хранении в прохладной сухой среде.

Общие сведения

Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию по применению перед использованием данного продукта. Данный продукт Berger Seidle должен использоваться только квалифицированным специалистом по укладке паркета, для которого предназначено данная инструкция. Работы должны выполняться в соответствии с правилами торговли, современным уровнем техники и действующими нормами и правилами страны, в которой используется продукт. Должны соблюдаться требования DIN 18356 "Работы по укладке паркета и дерева" и DIN 18365 "Работы с напольным покрытием", информационные листки и информация от TKB, BEB, STA и BVPF-Bundesverband Parkett & FußbödenTechnik. Клиент должен быть проинформирован об инструкциях по очистке и уходу за продуктом. Использование, не соответствующее области применения, определенной фирмой Berger-Seidle, считается использованием не по назначению. Любое ненадлежащее использование или несоблюдение инструкций данного продукта является исключительной ответственностью переработчика и, следовательно, исключает ответственность производителя и гарантию. Перед использованием этого продукта необходимо надлежащим образом и профессионально проверить общие условия его использования.

Ссылка

Следующие рубрики сборника листков нашей технической информации являются составной частью данного листка технической информации:

- общие указания по использованию материалов паркетного лакового покрытия
- очистка и уход за лакированными/покрытыми маслом полами
- маркировка и техника безопасности (данные по мерам предосторожности)

* Если содержание технической информации отличается от содержания других печатных материалов, например этикеток, приоритет всегда имеет техническая информация в последней редакции, опубликованной на веб-сайте. Изменения в печатные материалы вносятся при их переиздании.



**ЦИКЛЕВОЧНАЯ
КОМПАНИЯ**
www.1parket.ru +7 (495) 545-25-85